

Проверка знаний в библиотеке поселка Песочный



8 апреля жители поселка Песочный и Санкт-Петербурга присоединились к всероссийской акции «Тотальный диктант». Это добровольная, бесплатная и доступная каждому акция, которая проходит одновременно в десятках городов России и мира.

Автором текста в нынешнем году стал лауреат Российской национальной литературной премии «Большая книга» Леонид Юзефович. Тема текстов — «Город на реке». Жителям Петербурга достались Селенга в Улан-Удэ.

Участников акции в библиотеке приветствовала депутат Муниципального совета Людмила Семеновна Михайленко. Она и взяла на себя функцию чтеца диктанта как филолог, преподаватель

русского языка и литературы. Ведущей была Любовь Федоровна Бронзова.

В аудитории собрались люди разного возраста, самым юным участникам акции было 10—12 лет. Всего в диктанте принял участие 21 житель поселка. После акции многие говорили, что текст оказался не очень сложным в написании. Большую роль в проведении диктанта играет и искусство прочтения текста профессиональным педагогом, за это участники отдельно благодарили Людмилу Семеновну Михайленко.

Свои отметки песочинцы, написавшие диктант, смогут увидеть в личном кабинете на сайте totaldikt.ru после 13 апреля. Отличники будут приглашены на церемонию награждения в Театр комедии им. Акимова.